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Az EAPM Üdvözli Az Új Elnököt és Alelnököt! 

 

Nagy örömmel közöljük, hogy Berna Oztinaz, a PERYÖN 
Türkiye İnsan Yönetimi Derneği tagja, az Európai 
Embermenedzsment Szövetség (EAPM) frissen megválasztott 
elnöke. Berna mellett David Ducheyne, a hrpro.be munkatársa, 
töltheti be az alelnöki posztot. Berna 2020 óta aktív résztvevője az 
EAPM elnökségének, majd 2023-ban választották meg alelnökké. 
Ő az EAPM történetének első női elnöke, és úgy nyilatkozott, 
hogy: "Az EAPM elnökségével és titkárságával együtt szeretnénk 
útmutatást nyújtani, hogy a tagországok számára a legjobb értéket 
és egy jobb világot teremtsünk az embermenedzsment terén". 
2022-ben Berna az első európai női delegáció tagja volt, aki az 
EAPM nevében a World Federation of People Management 
Associations (WFPMA) elnökségében helyet foglalt. Emellett 
Berna a Genel Energy PLC személyzeti igazgatója is. "Nagyon 
hálás vagyok a kapott bizalomért. Szeretném megköszönni Even 
Bolstadnak, az előző elnöknek a támogatását és segítségét" - 
mondta Berna. 
Berna és David megválasztásukat az EAPM vezető testülete, a 
küldöttgyűlés hozta meg az éves közgyűlésükön, melyet 2023 
októberében Lisszabonban tartottak. David korábban az EAPM 
könyvvizsgálója volt, mielőtt 2022-ben csatlakozott volna az 
igazgatósághoz. A szervezetpszichológiai szakemberként is 
dolgozó David szerző és tanácsadó is egyben. 
Rebecca Normand GradCG, az EAPM titkárságvezetője elmondta: 
"Berna inspiráló vezető, aki osztja elkötelezettségünket az 
embermenedzsment értékei iránt, melyek az egyéneket, 
vállalatokat és társadalmakat szolgálják. Nagyon várom, hogy 
Bernával és Daviddel együtt dolgozhassak a következő években" 
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Berna Öztınaz 2020 óta az EAPM 
igazgatósági tagja, 2022 óta pedig az 

EAPM-et képviselő WFPMA 
igazgatótanács tagja. Berna a Peryön, 

Törökország legnagyobb emberi 
erőforrás nonprofit szervezetének 

nemzetközi ügyekért felelős és 
kongresszusi képviselője, és jelenleg a 
londoni tőzsdén jegyzett független olaj- 
és gázkutató és -termelő vállalatnál, a 

Genel Energy-nél tölt be CHRO 
pozíciót. Több mint 20 éves 

tapasztalattal rendelkezik több 
tudományágban és multikulturált 

környezetben, Berna a kiterjesztett 
intelligencia, a digitalizáció és más 
mega trendek nagy forradalmára 

összpontosít, amelyek minden nap 
megváltoztatják a munkaerő képét. 

Ennek az átalakulási korszaknak a 
küszöbén, miközben sok 

bizonytalanság és kétértelműség van, 
amikor senki sem ismerhet mindent, és 
senki sem versenyezhet a többiekkel 

egyedül; Úgy véli, hogy új utakat kell 
találnunk a közös tanulásra, 
megosztásra és alkotásra. 
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2024 óta alelnök 
 

David Ducheyne a hrpro.be, a belga HR Szakemberek 
Szövetségének alapító elnöke. Közel 30 éves karrierje van a HR és 
az üzleti élet területén. Képzett szervezetpszichológusként úgy 
véli, hogy a HR-nek olyan képességek kiépítésére kell 
összpontosítania, amelyek lehetővé teszik a szervezetek, csapatok 
és egyének számára stratégiájuk végrehajtását. David dolgozott az 
Alcatelnek, a Henkelnek, a Case New Hollandnak és a Securexnek. 
2018-ban megalapította az Otolith tanácsadó céget Belgiumban. A 
Sustainable Leadership (Fenntartható vezetés) című könyv 
szerzője, és társszerzője két könyvnek a munka testreszabásáról. 
Lelkes blogger. 

 

https://www.linkedin.com/in/davidducheyne/

